

ОАО «ИПК «Дальпресс» награжден гран-при VIII межрегиональной выставки-ярмарки «Печатный двор Якутии - 2013»

27—28 июня в Якутске состоялась VIII межрегиональная выставка-ярмарка «Печатный двор Якутии - 2013». ОАО «ИПК «Дальпресс» награжден Гран-При выставки-ярмарки в номинации «Книга года».

Гран-при выставки-ярмарки в главная номинация конкурса - «Книга года» вручено ОАО «Издательско-полиграфический комплекс "Дальпресс" за издание совместно с издательством «Русский остров» исторического альбома в двух томах «Пути великих свершений. Значение Якутии в освоении Дальнего Востока».

Главная номинация присуждается изданию, ставшему важнейшим событием последних двух лет и подготовленному на высоком издательско-полиграфическом уровне. Исторический альбом в двух томах «Пути великих свершений. Значение Якутии в освоении Дальнего Востока», посвященный 380-летию вхождения Якутии в состав России и 1150-летию Российской государственности, был издан по заказу и при участии Постоянного представительства Республики Саха (Якутия) по Дальневосточному федеральному округу в Хабаровске.

Также ОАО «ИПК «Дальпресс» награжден дипломом III степени в номинации «Альбом» за юбилейное издание «50 лет Якутскэнерго».

В выставке-ярмарке участвовали ведущие издательские и полиграфические компании Республики Саха (Якутия), Дальнего Востока и других регионов России.

